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会議録（案） 

会議の名称  男女平等参画推進委員会 令和元年度 第２回 

開 催 日 時 令和元年６月25日（火曜日） 午後６時00分から７時35分まで 

開 催 場 所 田無庁舎 ５階 502会議室 

出 席 者 

出 席：小澤委員長、石﨑副委員長、安田副委員長、苅草委員、小林委員、小松

委員、佐々木委員、篠宮委員、鈴木委員、田村委員、中村委員、山田（尚）

委員、山田（裕）委員 

欠 席：井上委員、堀内委員 

傍 聴：３人 

事務局：福田係長、藤野主査 

議 題 

（１）第１回男女平等参画推進委員会会議録（案）の承認について 

（２）令和元年度の会議日程について 

（３）西東京市第３次男女平等参画推進計画・西東京市配偶者暴力対策基本計画の

５か年の総評価について 

（４）その他 

会議資料 の

名 称 

【配布資料】 

（１） 第１回男女平等参画推進委員会会議録（案） 

（２）令和元年度西東京市男女平等参画推進委員会 会議日程 

（３）西東京市第３次男女平等参画推進計画・西東京市配偶者暴力対策基本計 

画各課事業報告書(平成 30年度)（Ａ・Ｂ・Ｃグループ） 

記 録 方 法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

  

資料１ 

西     東     京     市 

男女平等参画推進委員会  

令 和 元 年 7 月 2 3 日 
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会 議 内 容  

【開会】 

○委員長：これより第２回男女平等参画推進委員会を開催する。 

事務局より委員の半数以上が出席しており委員会が成立している旨の報告をした。 

〇事務局：鈴木委員が市外転出のため辞任されることになったことを報告。 

鈴木委員から辞任の挨拶をした。 

続いて事務局より配布資料の確認をした。 

 

（１）第１回男女平等参画推進委員会会議録（案）の承認について 

異議なく承認された。 

 

（２）令和元年度の審議事項及び会議日程について 

 （資料２について説明） 

○事務局：前回提示した日程案について、特に異議がなかったので、日程案のとおり決定する。 

 

（３）西東京市第３次男女平等参画推進計画・西東京市配偶者暴力対策基本計画の５か年の総評

価について 

 （続いて資料３について説明） 

〇事務局：事前にご提出いただいた評価をグループごとにまとめた。今日はグループに分かれて

評価の確認をしていただき、最後に進捗状況について発表していただきたい。評価の修正・変

更等があった場合は、事務局までお知らせいただきたい。 

 重点課題別評価については、各課事業別評価が出そろった段階で、担当者に今回の評価を含め

５か年分の評価の推移を加えた様式を送付する。重点課題別評価の事務局への提出期限は 7/16

とする。Ａグループについては重点課題別評価を担当されていた鈴木委員が辞任されたので、

どうされるか話し合っていただきたい。 

〇委員長：傍聴者が複数来られているが、承認されているということでよいか。 

〇事務局：報告が遅れたが、定員の５人を下回っているので承認とさせていただく。 

〇委員長：日程によれば次回までに平成 30年度評価を終わらせるということでよいか。 

〇事務局：最終的には次々回（10/8）で確定させれば、次年度予算編成作業前に結果を各課に伝

えることができるが、次回を目途にほぼ評価作業を終えていただきたい。 

 

（この後、グループに分かれて評価の確認・修正作業を行った。） 

（引き続き、グループごとに評価の進捗状況と、今後の見通しを発表した。Ａグループからは評

価に当たって庁内の審議会・委員会の構成等についてのデータが不足しているので、事務局か

ら提供を受けて評価したい旨の申し出があり、事務局がＡグループにデータを送付することと

なった。Ｂグループは評価の根拠などについて確認を行った旨報告があり、またいくつか質問
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が出され、事務局から回答することとなった。Ｃグループからは評価についてしっかり意見交

換ができたこと、いくつか事務局からの回答を待って評価する旨の報告があった。） 

 

（４）その他 

○委員長：スケジュールの確認をお願いしたい。 

〇事務局：各課事業別評価、重点課題別評価の提出期限はともに 7/16までとさせていただく。ご

提出いただいた評価は事務局から各グループに送付する。 

○事務局：次回の議題については第３次計画の各課事業別評価と重点課題別評価のほか、時間が

許せば第４次計画の評価方法についても検討を始めていきたい。第３次計画評価を通じて評価

方法についてのご意見があれば、こちらも 7/16までに事務局までいただきたい。 

〇事務局：次回は 7/23（火）午後６時から、502会議室にて開催する。 

〇委員長：本日はこれにて散会とする。お疲れさまでした。 

 

【閉会】 
 


